
2020. 04. 28. Szegedi Tudományegyetem | Online is hallgathatjuk az Universitas Szimfonikus Zenekart

https://u-szeged.hu/sztehirek/2020-aprilis/online-is-hallgathatjuk 1/4

SZTEhírek > Hírarchívum > 2020. Április      

Online is hallgathatjuk az Universitas Szimfonikus
Zenekart
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Mozart, Brahms és Dvořák is szerepelt volna a Szegedi Tudományegyetem Universitas Szimfonikus
Zenekar tavaszi hangversenyén, május 6-án. A koncert ugyan a járvány miatt elmarad, de a zenekar
közösségi média csatornáin hallgathatjuk zenéjüket.
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– Természetesen sajnáljuk, hogy elmaradnak a koncertjeink hiszen minden szemeszternek a
megkoronázása, amikor a félév során a heti rendszerességű próbák alatt megtanult koncertprogramot
a közönség elé tárjuk. Senki nem örül annak, hogy ez a folyamat március közepén félbeszakadt,
reméljük azért a későbbiekben lesz lehetőségünk a koncertek pótlására – hallottuk Gyimóthi Zoltántól
az Universitas Szimfonikus Zenekar vezetőjétől.
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Az Egyetemi Tavasz programjaként május 6-án koncerteztek volna a Szent-Györgyi Albert Agórában. A
műsorban szerepelt volna Dvořák: E-dúr szerenád (részlet), Mozart: Esz-dúr kürtverseny (KV 447),
Mozart: Gran Partita (részlet) és Brahms: Variációk egy Haydn-témára.

Az Universitas Szimfonikus Zenekar 2005-ös újjáalakulása óta Szeged zenei életének meghatározó
részévé vált. Az SZTE keretei között működő együttes minden évben tavasszal és ősszel nagy sikerű,
telt házas koncerteket ad. Népszerűségüket mi sem jelzi jobban, hogy rendre több koncertnapot kell
tartaniuk ugyanazzal a műsorral. Immáron több éve készítenek gyerekszínészekkel zenés mesejáték-
előadásokat, amelyek (az előadások utáni hangszerkipróbálással) méltán aratnak mindig nagy sikert. Az
együttes tagjai az SZTE jelenlegi, valamint végzett hallgatói, akik örömmel állítják a zenekar
szolgálatába többéves, esetenként több évtizedes zenei tudásukat. Az együttes az évek során több
alkalommal koncertezett számos környékbeli településen, fellépett a Szegedi Nemzeti Színházban,
felvételt készített a Magyar Rádió 6-os stúdiójában és házigazdája volt egy nagyszabású nemzetközi
komolyzenei fesztiválnak.

– Az egyéni otthoni gyakorlás jelenleg opcionális mindenkinek – mondta Gyimóthy Zoltán, akitől
megtudtuk, a zenekar tagjai közül mindenki a saját beállítottsága szerint veszi kézbe otthon a
hangszerét, sajnos jelen pillanatban az a motiváció, hogy heti egyszer közösen együtt zenélhessenek
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nem áll rendelkezésre. Éppen ezért várják már nagyon azt a pillanatot, amikor újra összeállhat az egész
zenekar próbák, koncertek erejéig.
 
Addig is a közönségnek az online csatornáik közül ajánlják a Youtube
(https://www.youtube.com/user/szimfonikusok) és FB oldalaikat.
(https://www.facebook.com/szimfonikusok/)
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